

异地提出公司设立申请 跨行政区办理营业执照

我市企业开办实现“全域通办”



第三十四届泰山国际登山节暨2020中国泰安投资合作洽谈会调度推进会召开

本报8月28日讯(最泰安全媒体记者 刘小敏)今天上午,第三十四届泰山国际登山节暨2020中国泰安投资合作洽谈会调度推进会召开。市委常委、副市长宋洪银出席会议并讲话,副市长成丽、泰山景区党工委书记记利群出席会议。

宋洪银强调,新冠肺炎疫情常态化防控是本届登山节工作的底线,也是今年登山节与往年相比最大的特征。各级各部门要严格按照“控来人、控规模、控活动”三控原则,把好源头关、检测关、规模关、预案关、报备关,统筹抓好疫情防控责任和登山节各项工作。同时,要营造浓厚氛围,做好登山节重点、亮点活动宣传报道,进一步提升泰安文化旅游的知名度和美誉度,将一年一度的登山节打造成为展示泰安形象的名片和窗口,不断吸引更多人关注泰安、了解泰安、向往泰安、留恋泰安。

宋洪银表示,泰山国际登山节是我市一年一度的盛会。目前,各项筹备工作已经进入倒计时,各部门、各单位要进一步统一认识,发扬连续作战的作风,全力以赴,抓好落实,确保登山节各项工作万无一失、安全有序。

本报8月28日讯(最泰安全媒体记者 王玉)“办营业执照不用两地跑,这样的服务真是太方便了!”近日,在泰山区申办企业的徐先生就近从东平行政审批服务局工作人员手中接过我市第一张“全域通办”营业执照时,对高效的审批服务赞不绝口。

这种便利的实现,得益于我市实施的企业开办“全域通办”改革。这一改革让申请人异地提出公司设立申请、跨行政区办理营业执照的新型登

记模式成为现实。该服务模式大大节约了企业开办成本,减少了企业工作人员长途奔波之苦。

“为保证‘全域通办’改革落地见效,我们立足企业实际需求,通过市县同权、一网通办、贴心代办、免费寄递、签约互认、电子签章等改革举措,确保办得了、办得快、办得好。”市行政审批服务局党组成员、副局长马连启说,今后申请人在市内任一登记机关均可申请办理全市范围内的企业设立登记业务,在市内任一企业开办

窗口可直接领取或免费获寄营业执照、免费印章等政策“礼包”。同时,我市还与济南、淄博、东营、德州、聊城、滨州6市签署《省会经济圈企业开办联动机制框架协议》,发挥企业开办“一窗通”系统全省一张网的优势,推动省会经济圈企业开办跨市通办,推动实现申请人在7市任一政务服务大厅或银行“政银合作”服务网点提交申请,即可异地办理7市的企业开办业务。

为保证“全域通办”改革取得实

效,我市要求各级行政审批服务局主动响应企业需求,对于异地申请开办企业的,主动发起与企业住所所在地登记机关的协作联动。通过充分赋权、全程网办、帮办代办、政银合作、双向寄递、签约互认等多种渠道,创新理念,探索办法,实现更大范围的“异地可办”“全域通办”。目前,我市已有26家新设立企业通过“全域通办”模式异地办理设立登记,并领取了营业执照、免费印章等政策“礼包”。

装安全带插片是自欺欺人

□最泰安全媒体评论员 青衫

且这种伤害可能是致命的、无法挽回的。

如果说安全带插片是骗自己的话,那么同样在网上热卖的还有一种安全带插口的升级版——安全带插口延长器,是专门用来欺骗交警等执法人员的。只要把这种延长器插进安全带插口,不但会骗过车载系统,而且遇到交警检查的时候,驾车人员可以很快地把真正的安全带插进延长器,从而避免被交警查获。据一线交警介绍,在日常执法中只会检查司机是否佩戴安全带,不会去查看车内是否装有安全带插片、延长器之类的装置。这表明与安全带相关的法律法规需要进一步完善,交警执法也应该与时俱进,改进执法方式,对这类新问题引起足够重视。



从9月1日起,北京将对开车不系安全带、拨打查看电话的行为进行抓拍、处罚。有的司机为了不系安全带,甚至在安全带卡扣上装了一种特制插片。只要将其插进插孔,就会被车载系统识别为前排驾乘人员已经系好了安全带,这种简易的汽车安全带插片,在电商平台上可以轻易买到。(据北京晚报)

安全带系了就是系了,没系就是没系,用安全带插片冒充系了安全带,骗得了车载系统,却骗不了自己,一旦发生交通事故,我们也将因此失去安全带这一最后的安全屏障。所以说,这种自欺欺人的安全带插片既骗了自己,也害了自己,而

中宣部印刷发行局领导来泰调研

本报8月28日讯(最泰安全媒体记者 张隆德)27日,中宣部印刷发行局一级巡视员、副局长董伊薇一行来泰调研第30届全国图书交易博览会分会场筹备工作,省委宣传部副部长、省新闻出版局、省版权局局长钟华,副市长成丽陪同活动。

董伊薇一行先后来到泰山国际会展中心、泰山新闻出版小镇现场调研并召开座谈会。董伊薇说,泰安市区位优势明显,会展业发展势头良好,凭借泰山新闻出

版小镇“新闻+出版”的特长,在拉长壮大产业链、推动产业集聚发展、健全出版印刷业配套方面取得了显著成绩,为高质量发展奠定了良好基础。董伊薇指出,目前全国新闻出版产业已经进入快速发展阶段,泰安市在全力提升硬件水平的同时,要主动作为、积极争取,尽快配齐市场要素,把握和突出自身特色主题,以行业活动促进交流洽谈,吸引更多更好项目落地泰安。

老年人跨越“数字鸿沟”需要扶一把

□最泰安全媒体评论员 安静

告显示,截至2020年3月,我国网民规模达9.04亿人,互联网普及率达64.5%,但60岁及以上网民占比仅为6.7%。有媒体据此推算,我国有上亿老年人没能及时搭上信息化快车。这组数据提醒我们,老年人跨越“数字鸿沟”是一个重大课题,尤其在疫情之下,这项工作更具紧迫性。

怎样跨越“数字鸿沟”,融入智能生活?一个重要途径是活到老、学到老。不久前,有媒体报道了广州一名89岁的老人闯入B站,学会制作并发布视频的励志故事。老人通过老年大

学选修视频剪辑课程,疫情期间,她还学会了用手机扫码付款、打车和挂号,令人刮目相看。

除了老年人主动自学外,全社会还要对老年人“扶一把”。毕竟,不是所有的老年人都有条件上老年大学,都有能力接受新鲜事物,都能跟得上时代发展。因此,有关部门应动员社会力量,帮扶老年人掌握基本技能,比如用手机扫码付款、打车和挂号等。针对一些老年用户,子女更应该帮助他们学习使用智能手机。会不会操作智能手机,看似只是一项技能,实则关

乎老年人权利,关乎他们晚年生活的质量,甚至关乎他们最起码的生活需求。在数字化时代,我们应当关心老年人的生活状况,解决他们使用数字化工具的困难。

当然,帮老年人跨越“数字鸿沟”绝不仅仅是解决扫码难题,如何举一反三,使老年人的权利得到全面保障,使他们更有尊严,则需要各地各部门共同努力。每个人都将老去,公众齐心协力让老年人生活更便捷、更体面,既是帮助老年人,也是帮助我们自己。

近日,一段关于老人无健康码乘地铁受阻的视频在网上热传。受疫情影响,各行各业争相上“云”,人们的日常生活与智能手机深度捆绑。一部分老年人因对智能手机不熟悉在日常生活中处处碰壁:疫情期间上不了公交车;好不容易去了医院,因为不会扫码被拦在队伍之外……“数字鸿沟”有渐趋加深之势。(据光明网)

互联网让世界变平,但它本身却“沟壑纵横”。仅以老人来说,统计报

“2020中国最具幸福感城市”候选县级城市(区)名单公布

肥城竞逐全国“最幸福”城市

本报8月28日讯(通讯员 姜言明 刘涛 时梦莹)近期,由瞭望周刊社所编《瞭望东方周刊》与瞭望智库共同主办的“2020中国最具幸福感城市”调查推选活动启动,肥城入围100个候选县级城市(区)名单。

幸福肥城,源于这座城市的实力。去年,肥城完成地区生产总值690.28亿元,位居泰安市第一;在泰安(市、区)经济社会发展综合考核中位列第一。在全国综合实力、科技创新、绿色发展、投资潜力“四个百强”中分别第47、46、39、14位,在全省列第8、10、7、1位,其中全国投资潜力百强连续三年位列全省第一,是为数不多

的“四榜共进”县(市)。

幸福肥城,源于优美的城市环境。肥城是四季有花、四季常青的国家园林城市,优美的环境是这里的人们每天最直接的幸福体验。一条龙山河穿城而过,沿河而建的十里画廊一步一景,诗意碧水;公园、游园、广场、绿地幽静雅致,是市民休闲散步的好去处;康汇河河畅、水清、岸绿、景美……竹绿矿区,全域植绿增绿,城区土地、宜林荒山、道路沿线实现“三个绿色全覆盖”。

幸福肥城,源于沉甸甸的民生福利。企业退休人员养老金实现“十五连涨”,城镇居民和农村居民人均可支

配收入分别增长7.1%、9.5%。建档立卡贫困户脱贫任务全部完成,76个省市级贫困村全部摘帽。全面改薄、解决大班额工程深入推进,完成63处学校新建、改扩建项目。泰肥一级路绕城西延、青兰高速相继通车,硬化农村“三通”道路853公里。

幸福肥城,源于每一个文明瞬间。天蓝地绿、水清街整、路畅灯明、墙洁楼美、水城相依,景观花草更好,城市立面愈美,市民素质越高。一个转弯、一次凝眸,人们总能与文明不期而遇。文明,已成为肥城最亮丽的底色。君子之行提升着这座城市的品质,文明之馨涵养着这片热土,肥城人

处处沐浴文明风,时时荡漾幸福感。

幸福肥城,源于每个人的奋斗。幸福是奋斗出来的,奋斗本身就是一种幸福。万余特钢人昼夜奋战,苦累锻造成钢,投资150亿元的石横特钢产业集群项目相当于再造一个新特钢;13万建安大军用攀登的力量筑梦前行,助力肥城位居全省建筑业10强县榜首,引领行业发展……在肥城,从繁华的城市到广袤的乡村,从宁静的校园到忙碌的工厂,从热火朝天的工地到科技创新的前沿,每一个肥城人都在各自岗位上辛勤奋斗,浇灌出这座城市的幸福感、获得感和成就感。

勇做新时代泰山“挑山工” 努力争创全国文明城市

文明创建让小区好看又好住

本报8月28日讯(最泰安全媒体记者 郑凯)随着全国文明城市创建工作深入推进,城市的面貌发生了翻天覆地的变化。经过相关部门的拉网式排查、治理,文化路附近的建工集团家属院环境得以改善,不仅提升了城市的“颜值”,也方便了市民的生活。

近日,记者在文化路南侧的建工集团家属院内看到,伴随着沥青摊铺机的作业,原来坑洼不平的路面焕然一新。新铺设的沥青路贯穿小区南北,为居民出行创造了良好条件。“铺上沥青路面,大家出行方便多了。”看着新铺设的路面,居民张女士说,在小区里住了几十年,看到小区环境的改变,她心里感到高兴。“小区建于上世纪七八十年代,设施老旧、功能不全,居民生活不方便。”居民李先生说,全国文明



■新铺设的沥青路方便居民出行。 最泰安全媒体记者 郑凯 摄

城市创建工作开展以来,小区的环境发生了很大变化。原来散落的线缆被捆扎整齐,破旧缺失的木窗更换成了崭新的铝合金门窗,楼道里的小广告被清理干净……

在全国全国文明城市创建现场督导办公室,一个个工作落实电话不时拨出,一项项统计数据及时汇总,每天7时30分例会准时召开。

市公用事业服务中心作为该小区的督导单位,深入开展文明创建工作,按照全市创建全国文明城市工作推进会议部署要求,针对小区存在的问题,成立了整改工作专班和专项督导组。对照创城标准,召开专题会议,研究整改方案,开展拉网式排查,确定分管领导盯上靠上,倒排工期,挂图作战。对玻璃破损、路面坑洼不平、楼道卫生不达标等重点问题建立台账、对账销号,确保全部达标。

“龙头”带动 三抓一促

舞动龙头兴新业 重点突破促振兴

□肥城市石横镇党委书记 李宝军

在全市发挥乡镇党委“龙头”作用、抓乡促村推动乡村振兴工作会议上,市委书记崔洪刚提出的“三抓一促”进一步明确了推进乡村振兴的任务、目标和路径。对照崔书记讲话和市委《意见》要求,石横镇将全面推行乡村振兴突破工程,吸引工商资本注入农业,增强壮大农业特色产业,以产业振兴助推乡村振兴。

一是在产业培植上求突破。发挥工业优势,建立工业反哺农业机制,引导工商资本注入农业,年内新建农业产业园1处,新增50亩以上经营主体20家、泰安市级农业龙头企业1家,努力打造乡村振兴产业融合示范

区。二是在人才培育上求突破。内部挖潜与外部回引相结合,深化“五乡”行动,聚焦种植大户、经济能人、返乡大学生等群体,选育100名农村产业带头人,完善培养、使用和激励制度,分类管理、梯度培养,激活乡村振兴人才引擎。三是在乡村治理上求突破。将全镇划分为平原、山区、城镇3大片区,以中心村为载体,建设区域党建联合体,工作重心下移、治理力量下沉。村村建好便民服务站,优化服务流程,实施“一站式”办理,让群众少跑腿、服务更贴心;建设片区文明实践大讲堂,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,为乡村振兴“塑形”“铸魂”。

芝田河生态保护修复工程进展顺利



2020年,中铁市政泰安城项目展顺利,1号拦河闸、1号闸孔底部克服疫情和汛期影响,加大资源调配力度,积极调整工筹计划和流程,掀起大干快干热潮。目前,芝田河生态保护修复工程进

社会主义核心价值观 基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善